

КОММЕРЧЕСКИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ.

Перечень инвестиционных проектов. Инвестиции в сельское хозяйство, промышленность, лесоводство. Инвестиции в деревопереработку. Инвестиции в горную промышленность. Инвестиции в нефтегазовую промышленность. Разные инвестиционные проекты.

Перечень недвижимости и бизнеса в Боливии в продаже. Сельскохозяйственные земли, ранчо, лесные массивы, загородные дома, городские земельные участки, здания, отели, бизнес.

Индустрия - услуги. Предлагаем услуги по проектированию заводов и фабрик с применением энергосберегающих технологий. Завод по производству цемента. Завод по производству бумаги. Деревообрабатывающая фабрика. Мукомольный завод. Завод по переработке сельскохозяйственных продуктов. Кирпичный завод. Текстильная фабрика. Прочие проекты заводов и фабрик.

Индустрия - услуги. Предлагаем услуги по проектированию и строительству электростанций и систем электроснабжения. Инжиниринг, проектирование, строительство, монтаж, наладка и ввод в эксплуатацию электростанций, использующих в качестве топлива мазут, природный газ, дизельное топливо. Инжиниринг, проектирование, строительство, монтаж, наладка и ввод в эксплуатацию электростанций, использующих возобновляемые источники энергии (солнечный свет, ветер, вода, лесная биомасса и т.п.).

Сельскохозяйственная техника. Предлагаем к поставкам нереверсивные и реверсивные плуги, выравниватели и разрыхлители пашни, приспособления для скашивания травы и прочее сельскохозяйственное оборудование.

Промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования для пищевой и химической промышленности. Высокотехнологичное оборудование и производственные линии для извлечения нутрицевтиков (биологически активные добавки), эфирных масел, растительных белков, и практически любых твёрдых веществ и жидкостей. Высокотехнологичное оборудование и производственные линии для удаления нежелательных примесей при изготовлении химических, фармацевтических и пищевых продуктов. Высокотехнологичные комплексные линии по переработке соевых бобов и кукурузы.

Промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования для осветления жидкостей, сепарации смесей, концентрации и обезвоживания. Промышленная компания разрабатывает, производит и реализует современное высокотехнологичное оборудование (центрифуги, сепараторы, прессы и прочее оборудование) для осветления жидкостей, разделения смешанных объёмов разнородных частиц смесей жидкостей разной плотности, концентрации и обезвоживания.

Промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования для сепарации твёрдой и жидкой фаз. Предприятие, по заказу клиента, проводит лабораторные исследования, разрабатывает или предлагает свои готовые технологии, а также производит оборудование для сепарации твёрдой и жидкой фаз в промышленных процессах производства. Так же мы можем предложить мобильные установки для осуществления фильтрации продуктов.

Промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования для мгновенной сушки гранулированных материалов: альгинаты, аморфный кремнезём, пивные дрожжи, карбонат кальция, сульфат меди, пищевые волокна, гербициды, металлические гидроксиды, оксиды металлов, органические пигменты, медицинские препараты, полимеры, крахмалы и прочее. Так же предлагаем оборудование для производства растительного протеина, лецитина и глицерина.

Промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования для переработки продуктов растениеводства. Оборудование разработано для сельскохозяйственных предприятий малого и среднего бизнеса, а также фермерских хозяйств. Установки для дробления, тонкого измельчения как сухого, так и влажного сырья. Сырьём могут служить, практически любые сельскохозяйственные культуры (их надземные и подземные части). Оборудование для обмолота кукурузы, сои, риса и прочих сельскохозяйственных культур. Так же оборудование для шелушения риса. Оборудование для отчистки початков кукурузы от листьев, и их дальнейшее шелушение (отделение зёрен кукурузы от початка). Оборудование для получения сока из стеблей сорго сахарного, сахарного тростника и прочих тростниковых культур. Оборудование для производства древесной стружки.

Промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования для производства сахара, биоэтанола, спирта и прочих продуктов. Предприятие разрабатывает проекты, строит заводы и поставляет оборудование для производства сахара из сахарного тростника или свёклы, биоэтанола, спирта и прочих продуктов. Мы можем предложить

нижеследующее оборудование: Оборудование для переработки кассавы, сахарного тростника, сахарной свёклы и сладкого сорго; Оборудование для производства сахара; Оборудование для производства биодизеля; Оборудование для очистки сточных вод; Биогазовые установки; Промышленные бойлеры; Турбины и генераторы; Диффузоры применяемые при переработке сахарного тростника, сахарной свёклы или сладкого сорго; Промышленное вакуумное оборудование; Промышленные ректификационные колонны; Промышленные резервуары; Промышленные насосы; Промышленные теплообменники и прочее оборудование.

Промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования для производства биоэтанола, сконцентрированных соков, сиропов, спирта и инулина. Предприятие разрабатывает проекты и строит заводы по производству биоэтанола (используется в качестве биотоплива), концентрированных соков, сиропов, инулина, медицинского и технического спирта. Персонал предприятия имеет многолетний опыт в проектировании и вводе в эксплуатацию таких объектов. Предприятие предлагает проектирование и строительство заводов любой мощности под ключ.

Зерновые культуры - промышленное оборудование. предлагаем поставки оборудования для хранения зерновых культур. Проектирование, изготовление, монтаж и автоматизация оборудования для элеваторов и зернохранилищ. Системы комплексной автоматизации технологических процессов на зернохранилищах и элеваторах. Зерноочистительное оборудование (зерновые сепараторы и скальператоры). Оборудование для сушки зерна. Оборудование для обработки зерна перед его закладкой на хранение или при переработке зерна в муку. Аспирационное и вентиляционное оборудование. Сертифицированные системы контроля температуры хранимого зерна в силосах. Прочее технологическое оборудование для элеваторов и зернохранилищ.

Минералы - промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования для дробления и промывки минералов. Предлагаем строительство завода, производственной мощностью 1,250 тонн в час, для дробления и промывки прочных минералов (железная руда и т.п.). Максимальный размер сырья на входе – 600 мм. Программируемый размер на выходе: 0-6 мм; 6-25 мм; 25-100 мм. Завод оборудован автоматическим контролем управления и командным блоком.

Минералы - промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудование для горной промышленности. Ленточные питатели для любого сыпучего материала.

Возвратно-поступательные питатели. Стационарные линии для дробления. Передвижные линии для дробления. Линии для дробления угля. Ковшовые элеваторы. Ленточные транспортёры. Винтовые транспортёры. Двух и трёхуровневые вибрационные сита. Оборудование для упаковки барита, угольного порошка, гипса, известняка, талька, карбоната кальция, доломита, глины и т.п. Мы выполняем проектирование и производство высококачественного оборудования под заказ.

Пеллеты - промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования для производства пеллет из отходов. Более 20 лет компания занимается проектированием, изготовлением и реализацией высокотехнологичных производственных линий для изготовления топливных гранул, пеллет и брикет.

Кукуруза – промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования по глубокой и безотходной переработке кукурузы (зелёная масса и початки). Возможные конечные продукты: растительное масло; крахмал (высший сорт, первый сорт, амилопектиновый); фруктозно-глюкозный сироп; патока (мальтодекстрин); глютен; мука, крупа; консервированные зерна; кукурузные хлопья; биоэтанол; биогаз; топливные брикеты. Применение современных опробованных технологий, высокотехнологичного автоматизированного оборудования и современного программного обеспечения позволит выпускать высококачественную, конкурентоспособную продукцию.

Сорго сахарное - промышленное оборудование и сельское хозяйство. Предлагаем проект по выращиванию перспективных сортов сорго сахарного и топинамбура, а также строительство современного высокотехнологичного завода по их комплексной и безотходной переработке. Урожайность зелёной массы (сорго): от 60 до 140 тонн с гектара. Урожайность клубней (топинамбур): от 40 до 80 тонн с гектара. Содержание сахаров (сорго): от 10 до 18%. Содержание сахаров (топинамбур): от 13 до 18%. Производственная мощность завода по сырью: от 150 до 600 и более тонн/час. Возможные конечные продукты: концентрированный сахарный сироп для производства биоэтанола; технический биоэтанол крепостью от 95 до 99.8%; высококачественный пищевой спирт; сахарный сироп; глюкозно-фруктозный сироп; искусственный мёд; биологически-активные добавки; фруктоолигосахариды; корм для скота; мука; топливные брикеты и пеллеты; целлюлоза; хлорофилл; электроэнергия.

Сорго сахарное - промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования по переработке сорго сахарного. Линии предназначены для малых, средних и крупных

производств. Так же мы поставляем современное высококачественное оборудование для осветления, отчистки и концентрации сока из сорго сахарного (полный технологический процесс переработки сорго сахарного). Сырьё: стебли сорго сахарного или прочих тростниковых культур. Возможные промежуточные и конечные продукты: Сырой сок; Отчищенный сок; Осветлённый сок; Концентрированный сахарный сироп; Глюкозно-фруктозного сироп; Жидкий сахар; Искусственный мёд; Нерафинированный органический коричневый сахар; Подсластитель в твёрдом состоянии в виде плиток шоколада; Биоэтанол; Топливные пеллеты и брикеты; Удобрение для почвы; Электроэнергия.

Сорго сахарное - промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования - специальных пресс-мельниц малой производительности для извлечения сока из сорго сахарного. Оборудование может быть использовано для фермерских хозяйств и небольших предприятий. Так же мы поставляем современное высококачественное оборудование для осветления, отчистки и концентрации сока из сорго сахарного (полный технологический процесс переработки сорго сахарного).

Сорго сахарное - промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования - специальных пресс-мельниц средней и большой производительности для извлечения сока из сорго сахарного. Так же мы поставляем современное высококачественное оборудование для осветления, отчистки и концентрации сока из сорго сахарного (полный технологический процесс переработки сорго сахарного).

Сорго сахарное - промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования для комплексной переработки сорго сахарного и производства следующих продуктов: сахарный сироп; искусственный мёд; гранулированный корм для скота; электрическая энергия и пар. Возможное расширение ассортимента выпускаемой продукции: целлюлоза; биоэтанол (содержание ферментируемых сахаров в стеблях сорго позволяет получить от 3,500 до 5,500 литров биоэтанола с одного гектара); биоэтанол для повышения октанового числа бензина; биоэтанол второго поколения из зелёной массы сорго сахарного и прочих сельскохозяйственных культур.

Сорго сахарное - промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования для переработки сорго сахарного. Предприятие разрабатывает проекты, строит заводы и поставляет оборудование для комплексной переработки сахарного сорго и производству сока из сладкого сорго, жидкого сахара, искусственного мёда, концентрированного сахарного сиропа, порошкового сахара. А также производства биоэтанола, спирта и

прочих продуктов. Персонал предприятия имеет многолетний опыт в проектировании и вводе в эксплуатацию таких объектов. Предприятие предлагает проектирование и строительство заводов любой мощности под ключ.

Сорго сахарное - промышленное оборудование. Предлагаем к поставкам производственные линии по переработке стеблей сорго сахарного с целью получения неосветлённого, неочищенного сырого сока. Производственная мощность по сырью - 20 тонн в час. Поставка оборудования осуществляется в течение 150 дней с момента подписания контракта. Стоимость линии на условиях FOB морской порт завода-изготовителя составляет 500,000 долларов США. Стоимость монтажа на условиях «шефмонтаж» и ввода в эксплуатацию составляет 100,000 долларов США. Требуемое время для монтажа и ввода в эксплуатацию линии – 85 рабочих дней.

Топинамбур - промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования для переработки клубней топинамбура и производства порошкообразного пищевого инулина. Состав: инулин 93,5 – 96%; олигофруктоза 0,1 – 0,6%; фруктоза 3,5 – 4%; глюкоза 0,1 – 0,3%.

Топинамбур - промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования для комплексной переработки топинамбура, и производства нижеследующих продуктов: инулин; пектин; фруктозно-глюкозный сироп; пищевые волокна; мука; этанол; ацетон-бутаноловая смесь (топливо для транспортных средств); сбалансированное питание для коров, свиней, птицы.

Топинамбур - промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования для комплексной переработки топинамбура, и производства нижеследующих продуктов: высококачественный питьевой спирт класса экстра (96,0 – 96,6 %); биоэтанол 99,8%; биоэтанол для повышения октанового числа бензина; гранулированный сухой корм для крупного рогатого скота. Возможное расширение ассортимента выпускаемой продукции: пищевой инулин (содержание инулина не менее 95%); пищевой пектин; фруктозно-глюкозный сироп; фруктоолигосахариды; хлорофилл (технология прорабатывается); клетчатка; биоэтанол из зелёной массы топинамбура и прочих сельскохозяйственных культур.

Цитрусовые - промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования для строительства современного завода по приёмке, обработке и сортировке цитрусовых. На заводе цитрусовые подвергаются следующим технологическим процессам: мойка, сушка,

выбраковка испорченной и дефектной продукции, сортировка по размерам, весу и качеству (цитрусовые для дальнейшей переработки и для реализации на внутреннем рынке и внешних рынках), обеззараживание, нанесение восковой плёнки и упаковка. По желанию заказчика также могут быть поставлены технологические линии для яблок, груш, киви, слив, персиков, абрикос, вишни, черешни, винограда, дынь, томатов, лука, чеснока, тыквы, баклажанов, салата, щавеля, шпината и прочих культур.

Цитрусовые - промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования для строительства современного завода по глубокой переработке цитрусовых (апельсин, лимон и мандарин) с целью получения натурального сока, концентрированного сока, порошкового сока, эфирных масел и пектина. Применение современных опробованных технологий, высокотехнологичного автоматизированного оборудования и современного программного обеспечения позволит выпускать высококачественную, конкурентоспособную продукцию.

Цитрусовые - промышленное оборудование. Предлагаем поставки оборудования для строительства современного завода по глубокой переработке цитрусовых и прочих тропических фруктов. Конечные продукты переработки: соки, эфирные масла, пектин и прочие продукты.

Дмитрий Зражевский
ФИРМА BOLIVIANLAND
Санта-Крус-де-ла-Сьерра - Боливия
Мобильный телефон: (591) 708-39166 (языки: испанский; русский)
www.bolivianland.net
dimexdz@hotmail.com